
令和７年度　

中央図書館  アンケート集計表
実施期間　令和７年８月1９日（火）～８月３０日（土）

ご協力ありがとうございました。



（１）あなた自身についてお聞きします。

　【年齢】

1 146 18.6%

2 15 1.9%

3 69 8.8%

4 107 13.6%

5 102 13.0%

6 161 20.5%

7 153 19.5%

8 31 3.9%

9 1 0.1%

785 100.0%

　【職業等】

1 196 25.0%

2 35 4.5%

3 102 13.0%

4 124 15.8%

5 121 15.4%

6 167 21.3%

7 28 3.6%

8 12 1.5%

785 100.0%

無職

その他

無回答

計

主婦・主夫

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代以上

無回答

計

会社員・公務員

自営業・フリーランス　

パート・アルバイト

学生

３０代

１０代以下

２０代

１０代以下, 
18.6% ２０代, 1.9%

３０代, 
8.8%

４０代, 
13.6%

５０代, 
13.0%

６０代, 
20.5%

７０代, 
19.5%

８０代以上, 3.9%

無回答, 0.1%【年齢】

１０代以下

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代以上

無回答

会社員・公務員,
25.0%

自営業・フリーラン

ス , 4.5%

パート・アルバイト,
13.0%

学生, 
15.8%

主婦・主夫, 
15.4%

無職, 
21.3%

その

他, …
無回答, 1.5%【職業等】

会社員・

公務員
自営業・フ

リーランス
パート・ア

ルバイト
学生

主婦・主

夫
無職

その他



　【図書館をよく利用する時間】（複数選択可）

1 244

2 284

3 98

4 206

5 243

6 29

1104

　【図書館を利用する目的】（複数選択可）

1 661

2 270

3 59

4 22

5 53

6 43

7 43

8 19

1170

読書

新聞閲覧

資料を活用した研究

情報検索

自習

イベント

その他

計

貸出・返却

平日午前

平日12時～17時

平日17時以降

土日祝午前

土日祝12時～17時

土日祝17時以降

計

244

284

98

206

243

29

0

50

100

150

200

250

300

【図書館をよく利用する時間】（複数選択可）

661

270

59
22

53 43 43
19

0

100

200

300

400

500

600

700

【図書館を利用する目的】（複数選択可）



（２）インターネットサービスの利用経験について教えてください。（複数選択可）

1 318

2 210

3 186

4 72

5 162

6 401

1349

（３）スマホで貸出カードを表示・利用したことがありますか。

1 191 24.3%

2 利用したことがない 589 75.0%

3 無回答 5 0.6%

計 785 100.0%

貸出履歴を見られる機能

利用したことがない

計

利用したことがある

新着図書のお知らせ機能

予約申込

予約連絡をメールで受け取る

返却期限のお知らせメール

利用したことがある, 
24.3%

利用したことがな

い,
75.0%

無回答, 0.6%
スマホ貸出カード

利用したことがあ

る

利用したことがな

い

無回答

318

210
186

72

162

401
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400

450

インターネットサービスの利用経験（複数選択可）



（４）本を借りる際、セルフ貸出機を利用したことがありますか。

1 533 67.9%

2 利用したことがない 218 27.8%

3 無回答 34 4.3%

計 785 100.0%

  【「利用したことがない」を選んだ方へ、理由をお聞かせください。（複数選択可）】

1 108

2 29

3 78

215

利用したことがある

使い方がわかりにくい

場所がわかりにくい

その他

計

108

29

78

0

20

40

60

80

100

120

使い方がわかりにくい 場所がわかりにくい その他

【利用したことがない理由】（複数選択可）

利用したことがある, 
67.9%

利用したことがな

い,
27.8%

無回答, 4.3%
スマホ貸出カード

利用したことがあ

る

利用したことがな

い

無回答



（５）あなたは電子書籍を利用したことがありますか。また、将来的に図書館が電子書籍を提供することについてどうお考えですか。

1 104 13.2%

2 246 31.3%

3 82 10.4%

4 272 34.6%

5 81 10.3%

785 100.0%

  （６）雑誌の電子書籍を図書館が提供したら利用しますか。

1 363 46.2%

2 321 40.9%

3 101 12.9%

785 100.0%計

電子書籍を利用したことはな
く、図書館で提供する必要は
ない

無回答

計

利用したい

利用しない

無回答

電子書籍を利用したことがあ
り、図書館で提供する必要は
ない

電子書籍を利用したことがあ
り、図書館が電子書籍を提
供してほしい

電子書籍を利用したことはな
く、図書館が電子書籍を提供
してほしい

電子書籍を利用したこ

とがあり、図書館が電

子書籍を提供してほし

い,
13.2%

電子書籍を利

用したことはな

く、図書館が電

子書籍を提供

してほしい, 
31.3%

電子書籍を利用したこ

とがあり、図書館で提

供する必要はない, 
10.4%

電子書籍を利

用したことはな

く、図書館で提

供する必要は

ない, 
34.6%

無回答, 10.3%

電子書籍
電子書籍を利用したこと

があり、図書館が電子書

籍を提供してほしい

電子書籍を利用したこと

はなく、図書館が電子書

籍を提供してほしい

電子書籍を利用したこと

があり、図書館で提供す

る必要はない

電子書籍を利用したこと

はなく、図書館で提供す

る必要はない

無回答

利用したい,
46.2%

利用しない, 
40.9%

無回答, 
12.9%

雑誌の電子書籍

利用したい

利用しない

無回答



（７）　中央図書館の窓口対応はいかがでしたか。

1 大変よい 329 41.9%

2 よい 292 37.2%

3 ふつう 123 15.7%

4 悪い 7 0.9%

5 大変悪い 0 0.0%

6 無回答 34 4.3%

計 785 100.0%

大変よい, 
41.9%

よい, 
37.…

ふつう, 
15.7%

悪い, 0.9%

大変悪い, 0.0% 無回答, 4.3%
窓口対応

大変よい

よい

ふつう

悪い

大変悪い

無回答


